

РІШЕННЯ №2
колегії Департаменту гуманітарної політики
Вінницької обласної державної адміністрації

від 10 вересня 2021 року

Протокол № 4

**Про надання грошової винагороди
переможцю Чемпіонату світу**

Заслухавши та обговоривши інформацію начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації Чернявського С.В. з питання про надання грошової винагороди переможцю Чемпіонату світу відзначено.

07 вересня 2021 року спортсмен Вінницької школи вищої спортивної майстерності Дмитро Даниленко став чемпіоном світу серед юніорів та молоді з веслування на байдарках і каное, який проходив у м.Монтемор-у-Велью (Португалія). Запропоновано відповідно до Положення про порядок надання грошової винагороди за особливий внесок у розвиток спорту в Україні і Вінницькій області, затвердженого рішенням 10 сесії обласної Ради 7 скликання від 22 вересня 2016 року № 185, провести організаційні заходи щодо надання грошової винагороди за особливий внесок у розвиток спорту в Україні і Вінницькій області обласної державної адміністрації та обласної Ради спортсмену у розмірі 100 тис. грн та його тренеру (Світлані Сергун) у обсягах 20 % від винагороди спортсмена (20 тис. грн).

Враховуючи вищевикладене, колегія Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації вирішила:

1. Погодити кандидатури Дмитра Даниленка за перемогу у Чемпіонаті світу серед юніорів та молоді з веслування та Світлани Сергун, тренера Дмитра Даниленка, на надання грошової винагороди за особливий внесок у розвиток спорту в Україні і Вінницькій області обласної державної адміністрації та обласної Ради в обсягах 100 000 грн та 20 000 грн відповідно.

2. Управлінню спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики облдержадміністрації (Чернявський С.В.) підготувати необхідні документи та проєкт розпорядження Голови облдержадміністрації з цього питання.

Термін: «27» вересня 2021 року.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на начальника управління спорту та рухової активності Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації Чернявського С.В.

Голова колегії

Секретар колегії



Наталя ЗАБОЛОТНА

Анатолій КАЛЄТНІК